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принцип в більшій мірі стосується вантажних перевезень. Цей принцип необхідно 

враховувати при оцінці альтернативних стратегій транспортного обслуговування. 

Необхідно прагнути до максимального завантаження транспортних засобів та 

максимальної протяжності маршрутів вантажоперевезення при обов’язковому задоволенні 

всіх сервісних очікувань споживача. 

 Впровадження принципів корпоративної логістики на підприємствах залізничного 

транспорту, дозволить оптимізувати не тільки витратну складову, а й функціонування 

підприємства в цілому, забезпечуючи безперебійну, якісну та надійну роботу, що, в свою 

чергу, підвищить конкурентоспроможність залізничних перевезень на ринку 

транспортних послуг. 
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Безсумнівно, турбота про екологію є актуальною темою, і сьогодні всі говорять про 

відповідальність виробників перед громадськістю.  

Останнім часом все більш модною стає так звана зелена логістика, суть якої 

полягає в тому, що логістична діяльність повинна ґрунтуватися на зелених технологіях, 

тобто на технологіях, що не завдають або завдають мінімальної шкоди навколишньому 

середовищу. В нашій країні, коли основні логістичні проблеми поки так і не вирішені, 

особливого інтересу і ентузіазму даний напрямок не викликає, тим більш давно панує 

переконання, що зелена логістика призводить виключно до подорожчання логістичних 

витрат. Але повністю ігнорувати дану течію вже не виходить, особливо у тих компаній, 

які намагаються вийти або поліпшити свої позиції на міжнародному ринку, де 

використання зелених технологій стане в найближчому майбутньому таким же 

необхідним, як і сертифікат ІSО. 

Однак, існують деякі зелені технології, які не тільки не розоряють логістів, що 

зважилися на їх використання, але й допомагають економити гроші. Тому, якщо 

організація зіткнулася з необхідністю зарахування себе до підприємства, що керується 

принципом зеленої логістики, то вона може скористатися деякими прийомами, наприклад: 

 поворотна тара – у багатьох випадках вона дозволяє істотно заощадити витрати, 

пов'язані з упаковкою, особливо якщо тара достатнього великого обсягу; 
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 теплоізоляція складів – використовується менше енергії на опалення, що 

безсумнівно дуже екологічно і відповідно менше платити; 

 відмова від паперового документообігу, там де можливо – скорочення витрат на 

папір, принтери, електроенергію;  

 скорочення викидів CO2 в атмосферу – планування оптимальних маршрутів, 

консолідація вантажів, використання залізничного транспорту. 

Вже точно встановлено, що зменшення забруднення та впливу на навколишнє 

природне середовище збільшує конкурентоспроможність підприємства. Забруднення 

навколишнього середовища часто являє собою форму економічних розтрат: коли відходи і 

шкідливі речовини, що утворюються в процесі виробництва викидаються в навколишнє 

середовище у вигляді забруднення, це ознака того, що ресурси використовуються не 

повністю або неефективно.  

Питання екології для України є найбільш актуальним, але на даний час існує ряд 

проблем, які стримують розвиток зеленої логістики. Для популяризації «зеленої» 

логістики в Україні рекомендується створення інфраструктурного комплексу для 

проведення спеціалізованих міжнародних виставок, на яких будуть представлені сучасні 

екотехнології, застосовувані в логістиці і транспортних перевезеннях.  

Таким чином, зелена логістика – логістика майбутнього, заснована на зелених 

технологіях і сприяє захисту навколишнього середовища при здійсненні логістичної 

діяльності. 
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Останнім часом спостерігається підвищений інтерес до планування і виконання 

військових операцій на основі концепції логістичного управління. Військова логістика – 

це сукупність засобів і способів, необхідних для доставки людей, техніки, боєприпасів та 

інших матеріальних засобів до місць ведення бойових дій, а також планування й 

організація заходів щодо підготовки і здійснення пов’язаних з цим процесів. 

Міністерством оборони України приділяється велика увага проведенню реформ як серед 

бойових підрозділів, так і частин матеріально-технічного забезпечення. Уроки, які 
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